Zadani pisemné zkouaky
z Aplikované matematiky IV

LS 2017-18, var. C

P#iklad 1 : Bud f funkce, kterd nabyva hodnot z? na intervalu (0, 1),
navic je licha a periodicka s periodou 2.
e Rozvinte tuto funkci do Fourierovy fady v bézi slolené z (pfisluané
naakalovanych) funkei sin a cos.
e K jaké funci konverguje tato Fourierova fada v kaldém bodé x € R?
Popiate a odivodnéte.
e Napiate Parsevalovu rovnost a pomoci ni se¢téte ¢iselnou radu, ktera
takto vznikne.

(25 bodi)
Priklad 2 : Spoctéte Fourierovu transformaci funkce
9
S — e R.
(20 bodu)

Priklad 3 : Spoctéte pomoci reziduové véty:

/7r dz
e (2+sinz)?’

Oduvodnéte struéné postup vypoctu.
(25 bodit)
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